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depuis



le temps



trop



faux



fausse



1. L’homme à la grosse voix chante.
2. L’homme à la grosse voix chante faux.
3. Depuis l’hiver, l’homme à la grosse voix 
chante faux.



1. C’est le temps de faire à manger.
2. C’est le temps de faire à manger aux 
brebis.
3. C’est le temps de faire à manger aux 
jolies brebis.



1. La réponse est vraie.
2. La réponse est fausse.
3. La réponse peut être vraie ou fausse.



1. J’ai passé du temps.
2. J’ai passé trop de temps.
3. J’ai passé trop de temps près de ma 
brebis.



1. L’hiver est long.
2. L’hiver est trop long.
3. L’hiver est trop long, dit l’homme à la 
grosse voix.


